

# 南京寻找“最美勤廉干部”

## 首次搭建市民推荐平台,不一定“高大全”,可以是“平凡中的感动”

在你的身边,有一些党员干部,也许并不那么“高大全”,但有一些瞬间、片断总让人心生感动。昨天,南京市纪委启动“寻找最美勤廉干部”活动,邀市民寻找身边党员干部的勤廉“微行为”。

通讯员 吴德 现代快报记者 鹿伟

### 首次开通市民推荐渠道

在以往,勤廉干部通常由各级党政机关推荐评选。“南京这次勤廉干部评选,实行组织发现与市民推荐相结合的方式展开。首次搭建了市民自主推荐平台。”市纪委负责人特别介绍。

“干部勤廉不勤廉,市民网民说了算。”这位负责人说,他们通过新闻媒体、网络、微博等多渠道向全社会发布“寻找最美勤廉干部”的活动

消息,公布推荐方式,鼓励市民、群众参与到活动中来,自行发现、自主推荐身边的勤廉典型。在组织发现与群众推荐的基础上,形成“最美勤廉干部”30名初步人选。

推荐时间从5月21日到6月21日,市民推荐方式为网络推荐、普通信函两种。推荐邮箱为njzmq1-gb@163.com,也可私信或@市纪委监察局官方微博“@钟山清风”,信函邮寄地址:南京市北京东路41号5号楼市纪委宣教室,邮件、信件均请

注明“寻找最美勤廉干部活动”字样。

### 寻找勤廉“微行为”

本次活动既可以推荐勤廉干部,也可推荐身边让你感动的勤廉“微行为”,这是本次“寻找最美勤廉干部”活动的另一亮点。

“勤廉干部不一定要高大全式的典型,他们在生活中有一些真实的勤廉微行为、微瞬间,体现了平凡中的感动,就可以向我们推荐。”市纪委负责人说,通过这些微行为、微瞬间的征集,最终汇聚形成南京勤廉“正能量”。

记者在《“最美勤廉干部”基本条件》中看到,勤廉“微行为”既可以是“求真务实、勤政为民、刚正不阿、秉公用权”等体现清正廉洁品质的

行为,也可以是“模范遵守社会公德、职业道德、家庭美德”等体现中华传统美德的行为;既可以是勤廉干部个体的感人行为,也可以是一个群体的动人瞬间。文字、图片、视频等形式均可,长短不限。

### 邀市民为入选者写“评语”

这次“寻找最美勤廉干部”活动,全程充分邀请市民、群众参与。“市民可以自主推荐,还可以参与评选。”市纪委负责人说,对组织发现与市民推荐形成的30名“最美勤廉干部”初步人选,在对先进事迹充分核实的基础上,将由评审委员会推出20名入围人选。

评审委员会由媒体代表、微博廉政观察员、党风联络员、特邀监察员和基层干部等组成。“在这个评审

委员会中,领导参与的比重非常低,充分体现“廉不廉,群众定”的宗旨。”这位负责人告诉记者。

“将邀请媒体记者、市民为每位入选者撰写推荐词。”市纪委负责人说,这次活动全过程邀请市民参与,意在充分调动市民参与反腐倡廉建设的积极性。

对20名入围人选,7月-10月将以“勤廉之星”形式通过各种形式进行集中宣传,并配发评论、群众点评,邀请市民、群众对入围人选进行网上投票。

10月份,将根据群众投票、组织推荐和评审委员会评审的情况,综合评出10名“最美勤廉干部”。12月份举办颁奖仪式,以事迹回顾、推荐点评、文艺形式等元素全面展现南京干部的勤廉形象。

## 这些民生政策,你也可能受益

### 保障房

## 浦口保障房片区初步形成 未来提供8.5万套保障房

快报讯(通讯员 戚良培 方芳 记者 孙兰兰)南京主城区的四大保障房片区今年将陆续交付。昨天,现代快报记者从浦口区区政府获悉,浦口也已初步形成西水湾、西圩、巩固、大新四大保障房集中片区,未来可提供8.5万套保障性住房,将成为配套齐全、生活便利的城市新组团。

近日,现代快报记者在浦口区的四大主要片区保障房建设现场看到,一座座高层住宅正在拔地而起。

该区房产办相关负责人介绍,今年浦口区将继续按照“交付一批、续建一批、开工一批”的滚动建设模式,计划建设保障性住房总量为387.7万平方米,其中新建197.5万平方米,可分配房源208万平方米。

“房子附近有没有超市、学校、诊所,公共汽车站离得近不近?”市民最关心的是保障房周边的配套怎么样。

有关人士介绍,西圩保障房集中区坐落在纬七路长江隧道

旁,距离地铁十号线站点出口不到500米,家门口就有正在兴建的大型城市综合体;西水湾家园则紧邻地铁十号线的城西路站以及浦集线公交的终点站,居民出行十分方便;巩固片区不远处则是浦口区中心医院;大新安置区旁也有在建的纬三路过江隧道和江北大道……

与此同时,周边的基础设施也都是和保障房建设同步的,市政管网、绿化、亮化等工作将一步到位。

### 网上办公

## 案件进展手机就能查 手机版“南京公安”昨天上线

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 李绍富)公安机关立案的案件进行到了哪一步,以往要么去受理的公安机关咨询,要么通过网络“执法告知”栏目查询。昨天,手机版“南京公安”上线,市民查询案件进展,只需下载这个手机客户端,通过手机就能随时随地查询相关案件进展。

为方便市民办事咨询,失物招领以及政策法规信息等大量公安机关服务项目,也都集中到了手机版南京公安上。不久前,河海大学的小刘发现自己钱包丢失,当晚回到宿舍,他通过电

脑搜索南京公安发布的失物招领信息,查询到类似自己钱包的失物,经拨打系统提供的民警联系电话核实后,确认这就是自己丢失的钱包。

第二天,他从登记失物的雨花台公安分局,领回了钱包。从昨天开始,像小刘这样的情况,只要登录手机版南京公安,丢失的东西是否有人送到了警方,就一目了然。

南京警方在“南京公安”手机版上还开通了“办事指南”的窗口,将日常公安业务工作指南服务“搬”到了手机上。该系统为

市民模拟了数十项业务服务场景,市民只需根据系统场景步骤依次选择,就可以查询到办理该项公安业务所需要的全部信息指南。

同时,“南京公安”手机版还提供各项法律法规的查询,市民在第一次办理护照或机动车驾驶证等时,需要准备哪些材料,办理大概需要多少费用等等内容,都可通过这个系统查询。

“南京公安”手机版下载网站为: <http://www.njga.gov.cn/app>。目前,安卓版已投入使用,苹果版也已研发完毕,即将上线。

### 绿化

## 亚青会前环境整治 南京将补植23万处绿植

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市委市政府印发全市开展迎“亚青”百日环境专项集中整治行动的通知,其中列出了城市园林绿化、动迁拆迁治乱等任务。

这一轮的环境集中整治将围绕河西、纬七路沿线、新街口-鼓楼、紫金山-玄武湖中央公园、二桥沿线、下关滨江、老城南、迈皋桥、南京南站“九大片区”,重点是赛会场馆和主要通道周边

地区。

在园林绿化方面,南京计划对主城区范围内所有的公园景区、道路绿岛及广场游园进行整治美化,打造林阴道,集中补植干线、绿岛内苗木、绿雕、吊篮、花箱等23万处(个),消灭苗木缺株、绿篱断档以及黄土裸露现象。

据了解,河西片区是这次环境整治的重点。8月之前南京将

全力攻坚河西片区环境整治,包括推进完成17条河道、43条街巷污水管、江东路以东237个小区和305家企事业单位雨污分流、云锦路1条干道、44条街巷整治任务。在市容环境方面,8月之前南京市将全面完成北京东路以北至中央门片区房屋整治出新任务,完成龙蟠路等重点干道沿线和亚青重点场馆周边小区出新任务。

## 我能网童诗朗诵大赛 寻找最美童声



美的声音展示最真挚的自己,如果你有特别想感谢的人,或者让你感动的故事,欢迎把你最美的声音录制下来,并与更多人分享,给自己的童年一个美好的留念。

尹欣 孙淑萍

### 参赛方式:

将参赛作品以视频或音频的形式发送至指定邮箱(wonengw@wonengw.com或kidwork@jilib.cn)。邮件中注明参赛者姓名、学校、班级、家长联系方式、作品名称等相关信息,并附近照一张。

咨询电话:025-58598123(我能网)、025-51872820(金陵图书馆) 官方QQ群:74214489



扫二维码观看“小能人风云榜”相关视频



### 出行提醒

## 机场高速禁行 黄牌货车和过境大客

快报讯(通讯员 王幸福 记者 朱俊俊)现代快报记者从南京交警高速五大队获悉,从昨天开始到2014年5月31日,机场高速公路翠屏山至机场段禁止黄牌货车和过境大客车通行。

往返溧水和高淳的车辆,可绕行宁杭高速;过境客车可绕行绕越高速或宁杭高速;私家车可走双龙大道或将军大道。

## 北京西路云南路口禁左

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)昨天,现代快报记者从南京交管部门获悉,因受地铁四号线上海路站施工围挡的影响,自今日起,北京西路云南路口禁止机动车由北向东左转,交警提醒广大车友,可提前左转经中山北路绕道行驶。

### 快知道

## 泰安来宁吆喝三日游 门票最多能打5折

快报讯(记者 沈晓伟)昨天,山东省旅游局、泰安市政府在南京发布“中华泰山,天下泰安”三日游产品。会上发布了24款“泰安三日游”产品,与单独购买线路中各景区门票比,游客最多能享受到5折优惠。本次泰安推出的线路覆盖了22个景区,包括了泰山、岱庙、封禅大典实景演出、方特欢乐世界和水浒影视城等经典景点和演出。

## 大学生创业大赛 吸引10所高校参加

快报讯(记者 赵守诚)5月20日,由孝陵卫街道承办的“紫金常春藤杯”大学生创业大赛在南理工举行,南京10所高校的学生申报了200余件参赛项目。经过层层筛选,评选出60个优秀项目。孝陵卫街道拿出新建的办公楼和紫金山冶炼厂约6000平米闲置厂房,提供给大学生,为他们打造“零成本”创业环境。